



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ВОЛИНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ЛЕСІ УКРАЇНКИ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

«08» квітня 2024 р.

м. Луцьк

№ 21

Про зниження призовного віку

У зв'язку зі зменшенням граничного віку перебування громадян на військовому обліку призовників з 27 до 25-річного віку відповідно до Закону України від 02.04.2024 року № 3127-ІХ «Про внесення змін до Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» та з метою організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів відповідно до вимог п. 37 постанови Кабінету Міністрів України від 30.12.2022 року № 1487 «Про затвердження Порядку організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів»

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Повідомити всіх здобувачів освіти, що досягли 25 років і більше, про необхідність звернутися до Р(М)ТЦК та СП за місцем реєстрації (для здобувачів освіти, зареєстрованих у м. Луцьку, - вул. Стефаніка, буд. 3А, каб. 118 з 10.04.2024 року по 15.04.2024 року) для проходження медичної комісії, уточнення облікових даних та постановки на військовий облік військовозобов'язаних громадян України.

Відповідальні: декани (директори)
факультетів (інститутів).

2. Організувати та забезпечити подання копій нових військово-облікових документів (військових квитків, тимчасових посвідчень) здобувачів освіти до сектору з обліку військовозобов'язаних та призовників (кабінет 107 головного корпусу) та студентського відділу кадрів (кабінет 125 головного корпусу).

Відповідальні: декани (директори)
факультетів (інститутів).

3. Після отримання чинних військово-облікових документів перемістити здобувачів освіти зі списків призовників (список 4) до списків військовозобов'язаних (список 2).

Відповідальні: провідний фахівець з обліку військовозобов'язаних та призовників Гаїнська Н. М.

4. У разі відмови з'явитися до Р(М)ТЦК та СП, стати на військовий облік військовозобов'язаних та виготовити чинний військово-обліковий документ, повідомити Р(М)ТЦК та СП про порушення правил військового обліку.

Відповідальні: декани (директори) факультетів (інститутів), провідний фахівець з обліку військовозобов'язаних та призовників Гаїнська Н. М.

5. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

Проректор



Юрій ГРОМИК